

CORRIGENDUM 1

4.4.2.1 Indoor

In item g), change “shall” to “should”.

4.4.2.2 Outdoor

In the third paragraph of item a), change “shall” to “should”.

In item b), change “shall” to “should”.

In Note 1, change “derating should be used” to “derating may be used”.

In item i), change “shall” to “should”.

4.4.3.1 General

Change “shall refer” to “should refer”.

4.4.3.5 Vibration

In the first sentence, change “shall” to “should”.

6.2.9.5 Installation of cables

In the second paragraph, change “shall be taken” to “should be taken”.

In the last sentence of item c), change “shall be mechanically protected” to “should be mechanically protected”

4.4.2.1 Intérieur

La correction ne concerne que le texte anglais.

4.4.2.2 Extérieur

La correction ne concerne que le texte anglais.

La correction ne concerne que le texte anglais.

La correction ne concerne que le texte anglais.

La correction ne concerne que le texte anglais.

4.4.3.1 Généralités

La correction ne concerne que le texte anglais.

4.4.3.5 Vibrations

La correction ne concerne que le texte anglais.

6.2.9.5 Installation des câbles

La correction ne concerne que le texte anglais.

La correction ne concerne que le texte anglais.

8.6 Protection against direct lightning strokes

In the last sentence, before Note 2, change “shall” to “should”.

Table 5 – Minimum requirements for interconnection of low-voltage and high-voltage earthing systems based on EPR limits

In table footnote d), change “should” to “shall”.

11.3 Tests during installation and commissioning

In the second paragraph, change “shall” to “should”.

In the second sentence of the third paragraph, change “shall be agreed” to “should be agreed”.

12 Operation and maintenance manual

Change the six instances of “shall” to “should” in this clause.

8.2 Protection contre les coups de foudre directs

La correction ne concerne que le texte anglais.

Tableau 5 – Exigences minimales pour l’interconnexion d’installations de mise à la terre basse et haute tension basées sur les limites d’EPR

Dans la note de bas de tableau b), remplacer « ...il convient que la valeur de F soit 1 » par « la valeur de F doit être 1 ».

11.3 Essais lors de l’installation et de la mise en service

La correction ne concerne que le texte anglais.

La correction ne concerne que le texte anglais.

12 Manuel de fonctionnement et de maintenance

La correction ne concerne que le texte anglais.